

Rosmus Skole – Rosmus Børnehus

Forældrevalgte Børnehus: Jesper Kjær-Appelt og Pernille Clemmensen
Forældrevalgte skole: Thomas Aagaard Nielsen, Hans Eriksen Mahler, Jørgen Kejser,
Karin Brøgger (næstformand) og Maiken Petersen (formand)
Medarbejderrep. Birthe Grauballe, Rikke Høholt, Marianne Wilson
Elevrep. Oline Kaysen, Jesper Petersen (begge 9A)
Ledere Lars Robdrup, Kim Jespersen, Birthe Jørgensen

Dagsorden Fællesbestyrelsen 12.05.2016 kl. 19-21 på Rosmus Skole

Fraværende/afbud: Kim, Hans

1. 19:00	Bemærkninger til dagsorden Vi presser et ekstra punkt ind: Madordning for daginstitutioner. Bekymring for prisens størrelse. Ønske om en vejledende afstemning blandt forældrene i børnehaven. Forslag, om at en afstemning skal indeholde nogle andre spørgsmål, fx om bestyrelsen skal arbejde med et andet tilbud, fx madordning én gang om måneden. Jesper og Pernille laver et udkast til en afstemning.
2. 19:02	Sidste nyt/orientering Camp 7 afholdes i aften med 7.kl. og intro til ungdomsuddannelserne. F&I udvalget sender mulighed for længere skoledage til byrådsbeslutning. Alle skoler har ønsket at have muligheden for at kortere skoledage kan veksles til to-lærerordninger. Ansættelser. Helle Werner, lærer især til 2.årg. Annette Hassel, pædagog til indskolingen er overflyttet fra Henholdsvis Ebeltoft og Mørke Skole Skoleforum (Best. Fmd + skoleleder) 6/6 kl. 17-18:30. Både Karin og Maiken deltager sammen med Lars. Dagsorden rundsendes af Maiken. Netværk skolebestyrelser Syddjurs. Stor interesse blandt næsten alle skoler i kommunen for at mødes og sparre med hinanden. Lærings- og trivselskonference 14/6 kl. 8:30-15. 2-5 rep pr. skole/børnehave (bestyrelse, medarbejdere, ledelse). Deltagere? Alle inden for børn/unge-området inviteres. Formål: at formulere en form for samlet politik på området. Deltagelse af en 2-5 personer pr. enhed. Nyt om trafik. Opstregning/skilt endelig bestilt. Cykelsti? Tegningerne skulle nu være lilliige på trapperne, iflg. Peter Sandell. Opstregning ved indskoling er også på vej.... Kursusaften forældrebestyrelser dagtilbud 19/5 kl. 17:30-20:30. Rønde.. Deltagere? Ingen deltager. Rynkebyløbet indsamlede kr. 21.138.
3. 19:15	Overgang dagtilbud til skole (bilag) Nye retningslinjer for overgange dagtilbud og skole er sendt i høring i bestyrelserne. Evt. svar inden 24/5. Drøftelse og beslutning om evt. svar. Vores institution har allerede en formel procedure for overgangen mellem dagtilbud og skole. Enkelte ting gør vi ikke, men til gengæld gør vi nogle andre ting, som ikke er nævnt. Version 1.0 er meget detaljeret og rummer en stærk styring af de enkelte institutioner. Det levner meget lidt råderum for børnehave/SFO/skole. Lars laver et udkast til et svar med vores bekymringer.
4. 19:30	Skolefoto Leverandør ønsker at udvide til med tilbud om "fjolleklassebillede". Drøftelse og beslutning. Bestyrelsen takker nej til tilbuddet.

5. 19:50	Læringsplatform Orientering ved LR Taget til efterretning.
6. 20:10	Styrket udskoling Fortsat drøftelse pba af sidste møde: <i>Vi vil fastholde klasserne, men arbejde med en model, hvor der sideløbende kan tilbydes f.eks. ekstra sprog (medie, projekter, praktisk, musik etc).</i> <i>Vi vil også gerne fastholde muligheden for at vælge forskellige valgfag periodevis.</i> Orientering fra Lars. Frank Petersen kobles på som bærende person på musik. I alt 120 elever næste skoleår i 7.-9. kl. Elevrådet har sammen med Lars haft emnet oppe; de er glade for, at der bliver flere valgmuligheder. Bekymring for at Engelsk-pro kun tilbydes 8.-9.kl. Karin fortæller om de andre skolers erfaringer med en styrket udskoling. På Rosmus bevarer vi stamklassen, hvilket er anderledes end på de andre skolers ordninger. Vigtigt at der laves grundig oplysning i medierne. Diskussion om, hvordan man får kontakt med virksomheder til Job/praktik-holderet. Ide at kontakte Distriktsrådet og formand for Ebeltoft Håndværker- og Borgerforening? Fuld opbakning til at iværksætte planerne.
7. 20:40	Rock i Rusk næste år? Kort evaluering af skolens og bestyrelsens tiltag i år. Næste år er datoen: 1/4 2017. Ønske om at udvide bestyrelsens faciliteter og tilbud. Idee: Pandekagebod, der er indhegnet, ude i skolegården. Bedre skiltning til Madam Blå. Mere pynt/udsmykning. Flyers ved indgangen med info om boden. Orientering på info-skærme/smartboards om boden.
8.	Kalender og møder næste skoleår Drøftelse af forslag. Taget til efterretning. Første møde, d. 25/8, handler bl.a. om budget -17 samt fordeling af deltagelse i forældremøder.
9. 20:55	Kommende møder 16/6 Emner: skoleårets planlægning, Velkomst nye elever, redigering af principper, styrket udskoling, frugtordning Børnehus, madordning Børnehus, trivselsundersøgelsen
10. 20:56	Evt. Er der ønske om udvidet møde/traktement næste møde? OBS! Mødet udvides med start kl. 17 og lidt let ekstra forplejning. Afbud Pernille og Karin Ide: tilbud om undervisningsforløb. Se på http://engineerthefuture.dk/ekspert og http://www.folkeskolen.dk/584066/8n-din-naeste-mobil-sidder-i-oejet Dialogmøde med F/I for dagtilbud: 7/11 2016 kl. 17.30-19.30 Dialogmøde med F/I for skoler: 5/12 2016 kl. 17.30-19.30